

聖徒聚會中心

通訊

9/2024

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: www.tsfcr.org

電郵: tsfc93@yahoo.com.hk

報告事項

1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	9/9; 14/10	9月: 福音聚會、福音朋友
@土瓜灣	^25/9; 16/10 8:30 p.m.	10月: 在回教徒中的宣教工作

各自祈禱

@於 zoom 平台進行

^ 延後 1 周

9月: 福音聚會、福音朋友

祈禱內容——1. 感恩: 聚會、信息、福音朋友的參與

2. 慕道者繼續參加聚會

3. 跟進工作

10月: 在回教徒中的宣教工作

祈禱內容——1. 在回教徒中的福音工作

2. 回教徒歸主的阻力

3. 歸向主的回教徒

2. 集體閱讀

7月至9月閱讀由本仁·約翰所著之《天路歷程》，以及邁爾所著的《珍貴的片刻4》（盡可能每日默想1篇）。

9至10月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
@1/9	黃錦標弟兄	陳志基弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
8/9	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
15/9	黃思靈姊妹	朱鶴峯弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
22/9	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
29/9	宋之尹弟兄	黃漢先弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹
6/10	黃錦標弟兄	陳志基弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
#13/10	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
20/10	宋之尹弟兄	劉鎮華弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
27/10	招榮基弟兄	趙永欣弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹

@福音聚會 10:30-11:45 am

#集體閱讀分享會 12:00-1:15 pm

9至10月團契周會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
7/9	讀經方法	專題	琦芳	之尹	海洪	弗 3:16
21/9	讀經交通: 弗 3 章	分享	思靈	錦標	海洪	弗 3:20
5/10	聖經中的祈禱: 太 6:9-15; 路 11:1-4	專題	之尹	敏儀	海洪	太 6:11-12
19/10	肢體生活	專題/ 分享	錦標	浩貞	思靈	太 6:13

祈禱事項

1. 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍生活禱告。
2. 為福音聚會後的跟進及福音朋友禱告。
3. 為弟兄姊妹在愛主的生活上之學習和操練禱告。
4. 為神的旨意在祂兒女中通行禱告。
5. 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。
6. 為各班主日學的導師和參加者禱告。
7. 為弟兄姊妹的家人得救禱告。

3. 集體閱讀分享會

日期：13/10（主日）

時間：12:00-1:15 pm

範圍：《成功的基督徒生活》，《天路歷程》，《珍貴的片刻4》，請弟兄姊妹盡量抽空參加。

教訓（約壹二 27）

先知的話確是真知灼見，他說，「你的兒女都要受耶和華的教訓；你的兒女必大享平安」（賽五十四 13）。確實，我們所享有平安的程度，大部分與我們從主手中領受教訓的程度成正比。

未曾受教的信徒，就無法像已從基督學校畢業的基督徒那樣，承受那深刻、牢不可破的平安。正如未開化的土著常常對許多事物心存恐懼，待他們對真相有較科學的認識之後，這些恐懼自然消失無蹤；同樣的，當人心開始明白其在基督裏面的地位時，一切疑惑和焦慮都會煙消雲散。

請留意主在這段經文裏教訓的力量，這段話對祂所有兒女都適用。沒有任何教訓堪與一個作父親的教訓比較。職業教師的教訓往往容易流於機械化。他看著眾多的學生時，就想到要把考試的材料塞進他們的腦裏。因此他特別喜歡那些腦筋靈巧的學生，覺得教導他們比較有收獲，他們就像肥沃的土地，急切地等待著犁的耕創。他有一個危險，就是容易低估了那些資質較差學生的價值——他們或許因為欠缺營養的食物，或許因數代以來未曾有機會受啟蒙，以致顯得較愚鈍。因餵養新生嬰孩而精疲力竭的少婦，遲鈍無知的幼兒，思路不清的孩子，營養不良的貧苦人家的子弟——這些人常常被忽略掉。然而作父親的卻不會偏心；神的心中未存任何偏見。祂教養祂所有的兒女。祂平等照顧每一位。祂或許還特別照顧那較愚笨的人，把課程略加修改，以適合他們的能力。祂選擇這麼作，好叫你知道祂的旨意；如果祂不能用一種方式，祂就改用另一種方式。「命上加命，令上加令，律上加律，例上加例，這裏一點，那裏一點。」

我們往往藉著受管教學功課。正如詩人所言：「耶和華阿，祢所管教，用律法所教訓的人，是有福的」（詩九十四 12）。如果我們一開始就學會某種功課，也許就不必經歷管教去學它了。問題是有些功課只能在客西馬尼園中，在十字架的陰影下學到。那受過最深刻教訓的信徒

都是經歷過火煉的人。你若曾祈求更多認識基督，那麼如果祂把你帶到沙漠中，或領你進入痛苦的火爐中，你也不必驚訝。神總是在火爐裏把祂的私有印記印在人的心靈上。

關於這一點，沒有任何教科書比本章開頭提到的那段經文更清楚、更有助益了：「你們從主所受的恩膏，常存在你們心裏，並不用人教訓你們；自有主的恩膏在凡事上教訓你們。」

一旦我們將教育內在生命的工作交托給祂，祂必擔保我們不缺少任何該知道的事，不花費任何時間在多餘的、不必要的學習上。基督教導人，不收任何學費或報酬。祂只要求在介紹某一個真理時，我們有甘願順服和實踐的心。只要我們立即將祂教導的真理付諸實行，祂就不斷地將蒙福的功課教給我們。「誰教訓像祂那樣？」

結束本章時我要提出三點值得注意的地方：

1. **基督藉著聖靈教導。**毫無疑問的，此處「所受的恩膏」是指聖靈。聖靈就是一個媒介，耶穌藉著祂住在降服的人心裏，並透過祂作工。感謝神，我們從祂手中已領受了聖靈。祂一旦賜下，就永不收回。祂住在你裏面。雖然聖靈不會撤退，但祂可能被熄滅，並會為我們的失喪擔憂。但願我們臣服於祂，祂就能在我們裏面動恩慈的工。
2. **這教訓是內在的。**固然許多功課是從神的供應中學得，然而在祂「用琴解謎語」之前，外在事件的意義對我們而言有如一團謎。因此其中的教訓看來如此的奧秘、隱晦、不明。許多虔誠的追尋者在經年累月之後會以為甚麼教訓也沒獲得。可是我們無法估計一年又一年之中我們真正進展的程度。教訓本身只是有神和聖靈知道的祕密。當大危機來臨，面對一些試煉和責任時，心靈突然發揮其前所未有的能力，這時我們才驟然發現教訓的結果，那是長期以來逐漸累積而成的。
3. **教訓的主要目的是教我們住在基督裏。**「你們要按這恩膏的教訓，住在主裏面。」所有基督徒的成長的過程都由此開端、繼續、結果。離了耶穌，我們一事無成。住在基督裏，就得享祂榮耀生命的「肥汁」。祂一切的豐盛涓滴流入我們裏面。聖靈教訓的整個傾向就是強調這一點。我們大可以努力從這神聖的教訓中蒙益處，學會如何住在基督裏，因為整個天國即在那裏。神正等待要教導祂每一位兒女。「呼求明哲，揚聲求聰明，尋找祂如尋找銀子，搜求祂如搜求隱藏的珍寶，你就明白敬畏耶和華，得以認識神」（箴二 3-5）。